



# 今年成人高考报名将统一认证考生身份

星报讯(记者 祁琳) 8月6日,记者从省教育招生考试院获悉,2024年全国成人高校招生统一考试(以下简称成人高考)报名工作将于9月初开始。

考生一般应在户口所在地报名。确因工作等原因需在我省报考的外省户籍考生,须持有效的《安徽省居住证》(或电子居住证),在发证公安机关所在地市报考,居住证有效期限的截止时间在2024年9月1日(含)之后且起始时间在2024年9月10日(含)之前。在第一阶段报名结束后,将通过公安部门对外省户籍考生所提供的居住证信息进行统一审核,经审核无居住证信息或提供虚假信息的外省户籍考生将不能

在我省继续进行网上报名缴费和参加考试。

今年成人高考报名将通过“安徽省政务服务网”统一认证考生身份。考生须提前下载“皖事通”APP,注册“安徽省政务服务网”账号并通过四级实名认证,核对姓名和手机号码等相关信息,在报名信息提交时使用“皖事通”APP扫码进行人脸认证,否则将无法报名。同时,由于学信网对学籍学历查询授权要求变化,请考生提前下载“学信网”APP并对本人学籍学历信息进行核对,如有误,请提前联系相关高校或学信网进行更正。报考专升本的考生须按照系统提示通过“学信网”APP扫码授权查询本人的学历信息,以免影响报名审核结果。

## 党建引领阵地建设 推动“三力”提质基层治理

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正 孙雨静) 合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区坚持党建引领阵地建设,在便民化的基础上,不断精细党群阵地的服务功能,整合各方资源、拓展空间功能,不断增强党群阵地的“引领力”“治理力”“凝聚力”。

强化阵地服务功能,提升社区党建引领力。杏林社区坚持为民服务理念,依托新时代文明实践站,丰富阵地服务功能,通过空间整合,融合公益课堂、青年之家、老年大学、同心书房等功能为一体,打造公益活动、便民服务、协商议事等多功能服务空间,通过小站点、大空间、多功能,不断提升社区党建引领力。

织密网格管理体系,增强网格化治理能力。杏林社区坚持党建引领基层治理,通过科学布网、红色系网,将党组织建在网格中,延伸服务触角。通过小区党支部、红色小管家,加强摸排,了解群众“急难愁盼”问题,解决居民供水难题等关键小事、探访高龄老人增进群众感情,做到人在格中走、事在格中办、情在格中系、难在格中解,有效提升基层治理能力。

联动共建辖区企业,凝聚为民服务合力。杏林社区因地制宜,积极联动商圈企业,整合优势资源,推进“商居共融”。今年以来,拓展与商圈企业的合作,整合教育资源,开展假期公益课堂;加大与辖区单位结对共建,组织专业人员,开展志愿服务。

杏林社区加强党建引领,围绕群众需求,通过阵地建设推动为民服务的便捷化、基层治理的现代化,持续畅通联系群众的最后一公里,让社区名片更有亮度,社区服务更有温度,社区治理更有力度。

## 合肥环卫工拾金不昧传递正能量

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 方紫燕) 近日,合肥市瑶海区周谷堆附近上演了温暖人心的一幕,一位失主带着一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗找到环卫工人李良英,向她表达诚挚的谢意。

7月26日上午,在周谷堆附近工作的环卫工人李良英如往常一样,开展路面保洁工作。刚开展作业不久,她便在路边意外发现了一部手机。

不久后,失主心急如焚地打来电话,但

李良英对智能手机操作不甚熟练,一时手忙脚乱未能接通。正当她感到无助时,环卫班长李家明送来了早餐。李良英连忙向班长说明了情况,得知情况后,李家明班长毫不犹豫地接过手机,妥善保管起来,并等待失主的再次来电。

幸运的是,失主不久后便再次来电,与李家明成功取得联系。经确认无误后,失主迅速赶到,满心欢喜地取回了手机。



## 自身残疾,不忘帮助残疾人朋友

星报讯(胡诗雨 张晶晶 记者 祁琳) “帮助别人是越帮越多,我自己就是残疾人,人家帮我,我也应该去帮助人家。”坐着轮椅的合肥市瑶海区居民洪武告诉记者,他自幼患小儿麻痹症,双下肢瘫痪,却利用自身所长,现在不仅在一家康复器材公司上班,自力更生,而且还帮助残疾人朋友维修电脑。

洪武职高毕业后,开始从事家电维修行业。随着电视尺寸越来越大,维修难度也逐步增大,他不得已放弃了家电维修。但他没有气馁,为了生活,自学了电脑操作和维修,并开了一家维修店。洪武深知电脑对于残

疾朋友的重要性,因此他决定凡是给残疾人修理电脑都免收维修费,还上门为重度残疾人服务。

他不仅通过努力实现自食其力,还帮助他人实现同样的目标。凡是对计算机维修、维护感兴趣的残疾人,找他交流的,他都一一耐心解答,而且还为社区居民提供义务咨询服务。

在自力更生的同时,他积极投身公益活动,获得“合肥市首届最美残疾人”“合肥市首届助残志愿服务先进个人”等众多荣誉称号。

## 党建领航润心田 夏日炎炎送清凉

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 陈正 孙雨静) 近日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区党委积极开展夏日送清凉系列活动,为广大户外劳动者和辖区老人撑起“清凉伞”。

做实党建引领,清凉补给润心田。龙河路社区党委积极发挥党建引领的作用,联合辖区爱心企业、志愿服务团队开展夏日送清凉志愿服务活动,给快递外卖员、环卫工人、建筑工人等户外劳动者送去矿泉水、西瓜、花露水、藿香正气水等“降温清凉包”,为一线职工送去最真挚的问候和贴心的关怀。社区党委还在辖区设置了“清凉补给站”,免费为户外劳动者提供矿泉水、冰饮与防暑药品。

撑起“清凉伞”,文化传递育党心。今年

以来,社区党委整合辖区城市阅读空间、悦书房、新时代文明实践站等精神文化阵地,给辖区居民、户外劳动者、一线工人提供休息、阅读和健身的活动场所,为炎炎夏日广大户外劳动者撑起一座座“清凉伞”。累计服务户外劳动者200余人次,服务满意度达到100%,成为传递正能量的纽带和桥梁,增强全社会的凝聚力。

做优精细服务,织密关爱老人“贴心网”。近年来,社区党委坚持党建引领精细化服务,着力织密社区关爱老人“贴心网”。为确保老人安心度夏,社区成立了党员爱心志愿服务队3支,带着夏日清凉防暑物品逐一探访辖区内的孤寡老人。

## 三伏天里送清凉 走访五保户显真情

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄逸群) 当前正值三伏天,酷热难耐,然而肥东县陈集镇肖圩社区的五保户们却感受到了沁人心脾的清凉与关爱。近日,肖圩社区两委干部积极开展走访活动,为五保户们送去夏日的关怀,感受到社区大家庭的温暖。

走访过程中,两委干部们逐户走进五保户家庭,与他们亲切交谈,详细询问他们的

身体状况、饮食起居以及生活中存在的困难,每一句关切的问候,都传递着社区对五保户的深深牵挂。“最近天气热,您要注意防暑,多喝水,尽量少出门。”干部们贴心地提醒着五保户们。同时社区两委干部认真检查了五保户家庭的居住环境,查看房屋是否通风透气,电器设备是否安全,并为他们送去电扇、清凉油、西瓜等防暑降温的物资。



眼下,正是高考录取季,举办“升学宴”的高峰期,也是肥东撮镇镇最烧脑、最热闹、最繁忙的时期。如何让连办5年的集体“升学礼”更有新意?8月1日,作为撮镇镇集体“升学礼”发起地的长乐社区,策划举办了一场走新更走心的集体“升学礼”,由一台演出蝶变为一个系列活动,成功开启撮镇镇集体“升学礼”模式。

记者 赵汗青 通讯员 彭红玲

## 合肥东城办: 全面开展安全生产专项行动

为进一步深入推进辖区安全生产工作,近日,合肥东城办在区域范围内全面开展安全生产隐患大排查大整改“集中整治30天”专项行动。

积极安排部署。及时召开安全生产“集中整治30天”专项行动部署会,主要负责同志亲自部署,领导班子负责抓落实,各相关科室按照职责分工、密切合作、协同配合、齐抓共管从而形成工作合力,确保专项行动有序开展。

加强隐患整改。紧盯道路交通、燃气、建设、消防等重点领域,聚焦商业综合体、“小工程”、“三合一”等重点场所开展隐患排查整改工作。常态化开展安全生产专项督查、联合检查,加强巡查排查频次,加大安全检查力度,重点对消防通道、消防设施器材、燃气使用、用火用电等情况进行“回头看”复查复核,建立问题清单,明确整改时限,确保消除风险隐患。

加大宣传教育。深入社区、在建工地、企业、“九小”场所等开展形式多样的安全宣传活动,加强日常宣传教育。向广大群众发放消防安全、燃气安全、防溺水等宣传页,普及安全知识,提升安全素质。同时利用电子显示屏、社区公众栏、微信(QQ)群提醒广大居民夏季高温注意用电用气安全,增强安全意识,提高安全防范能力。

袁海莉